

Доброе начало

В наступившем 2015-2016 учебном году на базе средней школы №12 для учащихся 7-8-х классов созданы патриотический клуб «Спартанцы» и волонтерский отряд «Мы вместе».

Патриотический клуб «Спартанцы» создан по инициативе отца Серафима, классного руководителя 7б Ангелии Теодоровны Мартыновой и полностью поддерживается как руководством школы, так и самими учащимися и их родителями. Название своему отряду ребята придумали сами, проголосовав большинством не за красивое название древнего города, а за мужество и сильные волевые качества характера спартанцев.

В клубе существуют свой устав и программа. Работа ведется в трех основных направлениях. Теоретический блок включает в себя изучение структуры Вооруженных Сил Российской Федерации.

Пока на занятиях ребята учатся распознавать звания военных по погонам, звездам, нашивкам. В практическом блоке семиклассники занимаются не просто физической подготовкой, но и изучают приемы самообороны. Кроме этого, «спартанцы» изучают выдающиеся подвиги героев России, как например, Ильи Муромца, Александра Невского, адмирала Ушакова, фельдмаршала Кутузова и на их примерах убеждаются, что истинные патриоты России должны быть нравственными, благородными, достойными своей страны людьми.

Пока отец Серафим сам готовит материалы к встречам, а потом ребята начнут совмест-

ную просветительскую деятельность. Также в скором будущем участники клуба отправятся в туристические походы для изучения родного края и попробуют свои силы в стрельбе из пневматической винтовки.

Кроме воспитания патриотического духа учащихся, администрация школы способствует получению учащимися дополнительных «бонусов» в своем портфолио. Известно, что при поступлении в высшие учебные заведения теперь учитываются не только баллы ЕГЭ, но и участие абитуриента в добровольческом движении. Иначе, работа школьников в волонтерских отрядах приносит им дополнительные баллы.

«Мы вместе» - новый волонтерский отряд школы №12 (руководители И.П.Гневанова, Н.А.Клещева) воспитывает у детей гуманное отношение к людям, патриотизм и активную жизненную позицию. Волонтерское движение – это одно из основных направлений деятельности управления образования Алапаевска совместно с администрацией города и общественной организацией «Уральское землячество». Так называемые волонтерские Самойловские отряды (в честь земляка И.Д.Самойлова) должны развернуть свою деятельность по всему городу.

Более тридцати участников отряда «Мы вместе» сами определили основные направления своей работы. Теперь пропаганда здорового образа жизни, организация шефской помощи, общественно-полезный труд – не пустые слова для детей. Чтобы закрепить своё участие в отряде, было проведено торжественное

посвящение с произнесением клятвы волонтера.

Ребятами уже ведется активная работа. Прибран к зиме памятник станкостроителям – участникам Великой Отечественной войны. Ко Дню учителя учащиеся изготовили поздравительные открытки и навестили ветеранов педагогического труда. Бурная шефская работа «кипит» в детском саду №41. Привлекая желающих в свой отряд, учащиеся провели «рекламную акцию» посетив классные часы тех, кто еще не знает о существовании школьного движения.

Хоть учебный год еще только начался, нет еще итогов первой четверти, смело можно сказать, что результаты работы будут. И проявятся они буквально через месяц, «откликнутся» через год и продолжатся в течение всей жизни активных сегодня школьников, а завтра нашего с вами будущего.

Т.ОКАТЬЕВА